Belatjuk, hogy a feladat feltételeibsl kdvetkezik, hogy van olyan ma él6 ember, akinek végtelen sok leszarmazottja
lesz. Ellenkez6 esetben ugyanis Gsszesen is csak véges sok ember élhetne, hiszen ma is véges sok ember él. Minthogy
pedig az emberek életkora véges marad, ez azt is jelentené, hogy az emberiség véges id6 multan kihalna. Ha tehat a
feladat feltételei igazak, él ma olyan ember, akinek végtelen sok leszarmazottja lesz. Legyen ez az ember Ej.

FEy-nak csak véges sok gyermeke, véges sok unokaja, véges sok dédunokija stb., altaldban csak véges sok n-edfoku
leszarmazottja lesz. Kovetkezésképp lesz akdrmilyen magasfoki leszarmazottja. Minden N-re megadhato tehat olyan
Ey, Eq, ..., En sorozat, amelyben Ey ma él és n > 0-ra F, 1 gyermeke F,-nek.

Belattuk tehat, hogy van akdrmilyen hosszt, a feladat allitasdnak megfelels sorozat. A feladat azonban ennél tobbet
d@llit: azt, hogy van végtelen hosszt sorozat is. E két allitas nem azonos. (Két szomszédos négyzetszam kiilonbsége pl.
lehet akdrmilyen nagy, de végtelen nagy nem lehet.)

A feladat allitasat a kovetkezGképpen latjuk be: Ey-nak végtelen sok leszarmazottja lesz (igy valasztottuk), de csak
véges sok gyermeke lesz, kell tehat lennie olyan gyermekének is, akinek szintén végtelen sok leszarmazottja lesz. (Ha
Ey gyermekei Fy, Fy, ..., F,, é mindegyiknek csak véges sok leszdrmazottja volna, mondjukF;-nek n; darab, akkor
Ep-nak Osszesen csak m + ni+ +na + ... + n,, azaz véges sok leszarmazottja lehetne.) Legyen E; az Ep-nak az a
gyermeke, amelyiknek végtelen sok leszarmazottja lesz. E;-nek is véges sok gyermeke, de végtelen sok leszarmazottja
lesz. Az elébbi gondolatmenetet megismételve azt kapjuk, hogy Fj-nek is van olyan gyermeke, akinek végtelen sok
leszarmazottja lesz. Legyen ez F». Nyilvanvalo, hogy ez az okoskodas vég nélkil ismételhetd, és segitségével embereknek
egy olyan Fy, F1, ..., E,, E,4+1, ... végtelen sorozatat kapjuk, amelyben F,,-nek mindig végtelen sok leszarmazottja
lesz, és E, 11 a gyermeke lesz. Ezzel a feladat allitasat belattuk.



